

国网甘肃电力公司: 让5G发展驶入快车道

本报讯(记者 茹佳佳 通讯员 李保华)“供电公司如今也跑出了‘5G’速度,服务不仅周到,还让我们每月省下200多元的转供电电费,为你们双手点赞!”7月16日下午,在位于武威市凉州区天健凤凰城附近的5G基站旁,国网武威供电公司城区分公司员工杜伟和胡延红正在进行供电设施检查和季度用电回访,中国移动通信集团有限公司武威分公司工作人员向他们感激地说道。

今年以来,国网甘肃电力不断创新服务举措,持续优化营商环境,通过提供需求申请、勘察设计、施工验收、辅助运维等“一站式”服务,积极服务新型数字基础设施,为幸福美好新甘肃和数字化“新基建”赋能。

5G通信作为地方经济发展的“新动能”,可靠的供电电源是其正常使用的关键因素之一。“为了加快推进武威市5G网络建设,我们提前与铁塔公司对接,了解5G基站布点情况、建设选址及设备用电要求等信息。在接到报装信息后,迅速联合铁塔公司进行现场勘察,为客户确定最佳用电方案。”杜伟介绍说,作为武威市5G基站试点项目,国网武威供电公司为天健凤凰城的5G基站建设提供了定制化服务,以直供电方式为基础,在综合考虑线路损耗和运维便利程度后,为基站选取了最佳的电表位置,不到20天就完成了该基站的供电工作。

为积极配合铁塔公司开展5G基站建设工作,降低5G基站用电成本,武威供电公司在全市新建5G基站用电纳入直供范围,单独装表计量、单独收费,对于转供电区域内的5G基站,该公司结合“三供一业”和老旧小区改造,通过优化基站的供电线路布置,实现5G基站供电的“转改直”,让运营商享受上“用电最优、供电最稳、服务最快”的优质供电服务。

“现在供电公司想要给新建的5G基站办理报装业务,都不用去营业厅,一个电话或者通过‘网上国网’APP就能搞定,通电时间也比以前更快了。”杜伟说,针对5G基站及机房配套设施用电手续的办理,国网武威供电公司专门开辟5G办电“绿色通道”,积极向客户推荐使用“网上国网”线上办理用电业务,有效减少办电时间。同时,该公司还与铁塔公司、运营商建立微信群,专人衔接报装事宜,随时了解施工进度。对于符合装表条件的客户,最快3到4天就可以完成送电。

目前,天健凤凰城的5G基站已运行半年有余,不仅让附近居民的生活更加智能便利,同时也让武威市

城市建设向数字化、网络化、智能化转型升级驶入快车道。

2020年,国网甘肃电力全面深入落实国网公司加快新型基础设施建设的决策部署,结合省内5G建设发展需求,主动与政府部门、5G基站运行商对接,并根据基站选址规划及用电需求,及时做好接网及供电服务,同时深化“互联网+”线上办电服务新模式,推行“阳光业扩”服务,开辟报装“绿色通道”,全力推动5G基站快速用电。

为了进一步推动和支持省内5G建设,国网甘肃电力将省内5G通信基站纳入2020年直接交易用电客户准入范围,通过“五心”服务等举措,加大对5G基站用户政策宣传力度,指导相关用户办理直购电交易业务,确保政策红利及时惠及到户。同时,该公司针对新申请用电基站、现有转供电基站等不同情况,细化推出“一站一策”的供电服务内容,主动配合政府部门开展违规转供电专项整治,助力降低5G基站用电成本。目前,该公司已与相关电信运营商签订了3.5亿千瓦时电量的5G基站直购电交易合同,预计为相关运营商节约用电成本约583万元。

“随着5G技术的建设与应用,国网甘肃电力不仅会持续做好供电服务工作,同时在输电线路无人机巡检、配电房视频监控综合监控、分布式能源调控、电网应急通信保障等场景中加以应用,推动5G技术与智能电网的深度融合。”国网甘肃省电力公司营销部主任王林信介绍说。

兰石集团承制的国内最大重整反应器装船发运

本报讯 从兰石集团获悉,近日,由青岛兰石公司承制的浙江石化4000万吨/年炼化一体化项目3#、4#380万吨/年连续重整装置超大型设备制造合同订单中的最后两台产品在青岛前湾港码头发运。至此,青岛兰石公司顺利完成了浙江石化公司4台超大型设备订单制造任务。

此项订单自2019年4月开始制造,其中两台连续重整装置——“三合一”重整反应器,每台长96米,重613吨,是目前国内最大重整反应器,由于该重整反应器超长,青岛兰石公司在厂内完成分段制造后运往前湾港码头,再由兰石重装移动工厂完成后续组焊总装。(宗和)



兰石化电仪事业部强化基础管理,定期开展要害区域设备的自查自纠,通过精细化管理实现降本增效。图为该事业部电气车间员工在清灰维护化肥厂动力车间A锅炉电场变压器。 崔自辉 摄

兰州警方重拳打击整治成品油市场

现场查扣柴油240余吨、燃料油100余吨,油品运输车辆20台,违规私埋私建油罐8具

本报讯(记者 石杰)记者从兰州市公安局获悉,近期,兰州警方重拳出击,严格整治成品油市场,重点对西固区兰州石化周边和皋兰西沙沟等7处涉嫌非法销售和存储非成品油窝点开展联合清查,现场查扣柴油240余吨,燃料油100余吨。

今年5月,兰州警方接到省公安厅交办群众举报线索,称兰州西固、皋兰附近有大型储油设施和油罐车涉嫌非法销售成品油。在省公安厅成品油警企联席会议的指导下,兰州警方快速制定整治行动方案,联合市场监督管理局、市商务局和市应急管理局,组织执法人员约100余人,开展联合清查行动。

行动中,执法人员现场查扣柴油240余吨,燃料油100余吨,油品运输车辆20台,违规私埋私建油罐8具,以及大量的甲醇等危险化学品,现场传唤审查嫌疑人员30多人。

经初步调查,涉案部分企业存在未取得成品油零售许可证的情况下,实施成品油零售经营的违法行为,同时存在涉嫌销售伪劣产品的违法行为;部分企业存在未取得危险化学品仓储资质的情况下,私自大量存放柴油的违法行为。

据悉,这是2016年甘肃省成品油警企联席会议建立以来,甘肃省规模最大的一次集中清查整治行动,也是“6·13”浙江温岭油罐车爆炸案和“7·15”山东东营油罐车爆炸案期间,兰州公安居安思危、提前谋划,成效最为突出的清查行动。

非成品油油罐销售和存储存在极大的社会危害,极易引发重大安全事故,严重危害人民群众的生命财产安全。接下来,兰州警方将进一步加强线索核查核实,联合其他执法部门,严格日常监管,严打违法犯罪,治理源头隐患,坚决防止引发重大安全事故,以实际行动提升人民群众幸福感、获得感、安全感。

(上接一版)今年5月,中铁一局下发了“抗疫情、保增长,大干100天”专项劳动竞赛的通知,为全系统内各单位吹响了复工复产的“集结号”。项目部迅速响应“百日大干”号召,为施工生产按下“快进键”,奋力实现项目建设的“加速度”。首片箱梁架梁标志着S18项目桥梁施工从下部结构转入桥面施工阶段。目前,各计划节点有条不紊地推进,项目安全生产形势稳定可控。

据了解,受新冠肺炎疫情及征拆问题影响,项目施工进度一度受阻。为把耽误的时间抢回来,把失去的进度赶回来,顺利实现“百日大干”重要目标节点,全体参建人员苦干巧干,克服疫情防控形势严峻、征地拆迁难度大等不利因素,组织施工会战,迅速掀起施工大干高潮,为确保我省省道网规划的重点项目建设优质高效完成奠定了坚实基础。

华亭煤业公司上半年完成煤炭发运量505.6万吨

本报讯 今年以来,华亭煤业公司紧紧围绕“安全运输”这一中心开展铁路发运工作,想方设法克服疫情影响和制约安全运输生产的瓶颈问题,确保了上半年运输任务顺利完成。截至7月12日,累计完成煤炭发运量505.6万吨,完成年计划的56.2%,同期相比增加15.7万吨,做到了时间任务“双过半”。

聚焦全年900万吨的运量任务,该公司不断加强内外阻止协调,优化各环节管控,努力提高运输效率。在内部组织上,从调度指挥、行车组织、装车平煤等重点环节抓起,紧盯现场管理、优化工种衔接、紧扣时间节点、

精细工作质量,减少延时、倒装等问题,使运输组织更加紧凑高效、科学合理;在对外协调上,加强与西安局、宝鸡车务段、安口南站、华亭站及销售公司、生产矿井的协调沟通,进一步理顺多方关系,根据煤源情况合理安排作业计划,做到早部署、早落实,尽可能缩短车辆在站停留时间,加快车辆周转速度,努力实现高效运转。同时,公司铁路运输处着力于凝聚干部职工的思想共识,充分调动全员参与运输生产的积极性。结合实际制定以“战疫情、保安全、促运量、降成本、求效益”为主题的《铁路处2020年度班组劳动竞赛活动方案》,每月按照竞赛名次对班组进行奖励,进一步激发全员劳动热情、挖掘运输潜能。(路文静 康正阳)

本报讯 日前,嘉峪关市总工会联合居家养老服务中心举办家政培训开班仪式。

培训班特邀专家家政培训师授课,对嘉峪关市100名家政服务工作者进行为期6天的理论培训,主要涉及:家居清洁、家庭餐制作、照料婴幼儿、照料老年人及病人、医物洗涤与存放、在岗实训等。从护理专业的角度为学员带来护理理论知识和护理实际操作的一次技能提升培训。

目前,嘉峪关市婴幼儿护理、照料老年人及病人等

嘉峪关市总举办技能提升家政培训班

群体专业护理的家政服务需求缺口较大,通过本次培训,学员能够在养老护理员必备知识与技能的基础上,掌握相关的养老护理理论、病人护理,并能制定、安排老人的个案护理计划,达到其符合初级养老护理员的岗位工作要求,是嘉峪关市总工会为困难职工和农民工办实事、办好事的一项重要举措。(吕兵 李佩佩)

中新网消息 人社部7月21日召开2020年二季度例行新闻发布会。人社部养老保险司司长聂明隽介绍,今年调整退休人员基本养老金的调整水平为5%。目前,已有25个省份出台了本省具体的养老保险待遇调整方案。

今年减免企业养老保险费的力度空前,对确保养老金按时足额发放和今年调整养老金水平,会不会产生影响?

“这里我想明确的是,减免社保费不会影响确保养老金的按时足额发放。”聂明隽说,减免政策事先经过了反复研究、缜密评估和精确测算,是以必须确保养老金的按时足额发放为前提的。同时,人社部对分省确保发放的困难程度也进行了充分预判,对保发放困难省份将加大资金调剂和支持力度。

“同样,减免养老保险费不会影响今年的养老金调整。”聂明隽说,今年4月10日,人力资源和社会保障部、财政部经国务院批准下发了今年调整退休人员基本养老金的调整水平为5%。目前,已有25个省份出台了本省具体的调整方案,其余省份正在结合本地区实际抓紧组织实施,争取尽快把调整增加的养老金发放到退休人员手中。

二十五省份已出台养老金调整方案 今年养老金水平上调百分之五

兰州市跨境电商实现进出口额8234.29万元

本报讯 据从兰州市发改委获悉,兰州市积极抢抓“一带一路”机遇,不断加快交通枢纽、对外开放平台建设和对外贸易新业态发展,逐步打造开发合作新高地。

据了解,兰州市加快推进中川国际机场三期扩建工程,协调完成轨道交通5号线与三期扩建衔接方案及代建事宜。积极开展夏官营军用机场加载通航功能前期工作。

同时,编制《兰州商贸服务型国家物流枢纽建设方案》和《兰州市物流业发展规划》,全力推进流通领域现代供应链体系试点城市建设,两批试点项目累计完成投资3.38亿元,建设进度超80%。成功首发“中吉乌”公铁联运国际货运班列,成为国内首趟采用“铁—公—铁”多式联运方式组织开行的中欧班列,1—6月各方向国际班列共发运75列,货值6亿元。

持续推进跨境电商电子商务综合试验区建设,全市跨境电商实现进出口额8234.29万元。引进阿里巴巴、陇贸通等知名外贸综合服务企业落户高新区,鼓励捷时特等本土外贸综合服务企业快速发展。(宗和)

西北民族大学附属医院、甘肃省第二人民医院 举办护理用品创新分享会

当日优选具有推广与借鉴意义的临床护理创新发明22项

本报讯(记者 张小芳)为进一步推进护理团队思维创新、管理创新、用品创新、服务创新,推动医院护理文化建设,拓宽护理工作内涵,提升护理人员素养,提高护理科研创新能力。7月27日,西北民族大学附属医院、甘肃省第二人民医院护理部举办了以“创新、共赢、发展”为主题的护理用品创新分享会。

据院党委书记尹卫国介绍,护理部自去年推行8S护理管理以来,在服务意识、服务能力、层级培训、人才培养等方面都有明显提升,护理学科发展迈入良性循环,护理队伍展现出蓬勃向上、锐意进取的新气象。此次护理用品创新分享会展示的是医院护理工作的改革创新,通过思路创新、用品改革可以有效改善工作环境,提升患者就医感受,提高患者满意度。

当天护理用品创新分享会从医院30个护理单元选送的28个作品中,经过初筛、完善、培育,最终产生了具有推广与借鉴意义的临床护理创新发明22项,全部进行实物展示,其中12项作品由项目负责人进行现场分享。

视点

□吴玲

每到入夜饥肠辘辘之时,你是否分外想念,街角那个烟火缭绕的路边摊?南宁的吃货们注意,“路边摊”要回来了!6月2日,南宁市印发了《关于做好占道经营、马路市场、流动商贩等服务工作的指导意见》,明确提出为保民生促就业,管理部门将有条件地允许临时摆摊、流动摊贩经营和商超户外促销。

近期,关于“成都地摊经济复苏”“武汉幼儿园开烧烤大排档自救”等新闻层出不穷,一时间,摆地摊这种较为原始的交易方式重出江湖。地摊经济更是两度获李克强总理“点赞”。李克强总理6月1日在山东烟台考察时再次强调,地摊经济、小店经济是就业岗位的重要来源,是人间的烟火,和“高大上”一样,是中国的生机。

让城市更多“烟火气” 为保民生促就业提供底气

位的重要来源,是人间的烟火,和“高大上”一样,是中国的生机。

华灯初上,很多城市的街边小摊重出江湖。自从中央文明办引导各地在文明城市创建中保障民生需求,在今年全国文明城市测评指标中,明确要求不将占道经营、马路市场、流动商贩列为文明城市测评考核内容。这无疑为城市逐步放开地摊经济吃了一颗“定心丸”,越来越多的城市加入其中。各地积极响应,近日,成都、陕西、大连等多地政策松动“地摊经济”,划分专门地段鼓励秩序恢复地摊经济,鼓励失业、下岗等人群出门摆摊。

人间烟火味,最抚凡人心。“地摊经济”的回归,让城市更有烟火气。国务院发展研究中心市场经济研究所研究员任兴洲表示,地摊经济对于促就业、保民生、促消费作用明显。不只是增添了城市烟火气,地

摊经济更重要的还在于解决了大量就业。部分走在前头的城市已经“尝到了甜头”,据媒体报道,自3月出台政策允许商贩临时占道经营以来,截至5月21日,成都增加就业岗位超过10万个,中心城区餐饮店铺复工率超过98%,这无疑是今年政府力图“保就业”的基调相符。城市“烟火气”浓浓,为保民生促就业提供底气,为“六保”“六稳”奠定基础。

城市“路边摊”烟火气浓浓,吹来阵阵社会和谐“文明风”。实践证明,有序开放“路边摊”,既不影响城市文明创建的“面子”也有了百姓幸福生活的“里子”。相反,城市文明创建,在地摊经济复苏中得以巩固发展,城市管理变得更人性化,城管与摊贩的关系变得融洽,保民生促就业更有底气,社会变得更加文明和谐。期待更多“地摊经济”快快回归,让城市更有烟火气,确保“六保”“六稳”目标的实现。